

## 中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人心身健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

- 1、江泽民的嫉妒。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇

### 你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

## 湖北云梦县法轮功学员李广清遭诬判三年

【明慧网】湖北省孝感市安陆市法院在二零二二年三月三日对云梦县法轮功学员李广清进行走过场式的非法庭审后，日前宣判对李广清非法判刑三年。

据悉，在法庭上，李广清的辩护律师理直气壮地为他做了有理有据的无罪辩护。按照当时庭审的情形，法院是没有任何理由给李广清判刑的，只能对李广清做出无罪释放的判决。但是，庭审过后所谓的“合议庭”对李广清做出枉判三年的判决。实际是邪恶的“610”黑箱操作，在背后操控公、检、法的人员，打着法律的幌子制造的又一场冤案。

李广清一九五五出生，家住云梦县邱聂大队。二零二一年七月三十日晚上约九点，李广清在云梦县黄香大道与建设东路交汇处给路人赠送法轮功真相资料时，被三个穿黑衣服的警察绑架到云梦县城关水陆派出所，一个五十多岁的警察拿出李广清提包里的三十多份资料拍照，逼李广清签名，逼问他资料是从哪里来的，李广清拒绝回答。

当晚十点钟左右，水陆派出所和铁西派出所警察开着两辆警车到邱聂村村委会，让邱聂村书记带路到李广清家非法抄家。警察先在李广清家一楼翻箱倒柜，把法轮功书籍、真相资料、影碟机等全部抢走；又到二楼，把法轮功师父法像、复印机等全部抢走。在村书记的担保下，当晚李广清没被带走。

二零二一年八月五日上午大约十点多钟，城关水陆派出所副所长喻德波开着警车带着几个警察闯到李广清家，将他绑架到城关水陆派出所，交给云梦县公安局国保大队大队长陆洪洲，陆洪洲将他非法关押到孝感拘留所。

大约一个月后，云梦城关水陆

派出所警察打电话叫李广清的妻子到派出所去问个话。他妻子去了之后，陆洪洲逼迫她坐在审问嫌疑人的铁椅子上，将她两手固定在铁椅子上。他妻子说：“你们怎么把我当犯人呢？”陆说：“你就是犯人。”陆还逼问她是谁把陆做的恶事在明慧网曝的光，还诱骗他妻子在构陷李广清的材料上签了字（他妻子不识字，也不知道上面写的什么）。

此事过后几天（离李广清被绑架到孝感大约四十天左右），城关水陆派出所副所长喻德波又开着警车第二次到李广清家非法抄家，在他家楼上楼下翻了个遍，还录像。

又过了大约一个月，城关水陆派出所三个警察再次闯到李广清家找他妻子在构陷李广清的材料上签字。他妻子拒绝签字。

二零二一年十二月下旬的一天，李广清的妻子打电话给陆洪洲询问李广清的情况。陆骗她说李广清已被安陆法院判了（其实构陷案卷当时还在检察院），还说她与李广清没有结婚证（其实是结婚证遗失了），所以不是夫妻关系，关于李广清的所有事都可以不告诉她。李广清妻子追问判了多少年，陆说：你到安陆法院去问。

李广清在孝感看守所被非法关押十五天后，又被陆洪洲转移到云梦看守所非法关押。他妻子作为家属得不到李广清的任何音信，连拘留证、逮捕证都没有拿到，云梦看守所也不让她与李广清见面。十二月底，他妻子只好到派出所找主管李广清案子的喻德波问李广清的情况，喻德波刚接案子时曾对她说：“你有什么事尽管找我。”而这次喻德波却推脱说：“他的事我不管，你去找陆洪洲。”边说边把李广清的妻子推出他的办公室。◇

## 湖北十堰市法轮功学员于芬、罗起华遭判缓刑

【明慧网】湖北省十堰市茅箭区法院法轮功学员于芬、罗起华于二零二一年十二月底分别被当地中共法院非法判缓刑。

“贴几张卡片即作出如此判决，真是荒唐至极。其实在中共的法律中也找不出如此荒诞不经的条文，但共产党的基层法院就这样做了。”了解该案的法官都这么说，但他们为保自己的饭碗无虞，又被迫这样判。

### 于芬遭非法判缓刑两年

于芬女士，约七十岁，于二零二一年十二月底被十堰市茅箭区法院非法判刑两年，缓刑三年，非法处罚金四千元。

于芬是一位善良的家庭主妇，修炼法轮大法后一身痼疾不翼而飞。因她坚守信仰，曾于二零零一年被中共非法劳教两年，二零一零年被非法判缓刑三年。

二零二零年九月，于芬在十堰市天津路段张贴了几张真相不干胶后，被受中共谎言毒害的创文志愿者恶告，茅箭区派出所警察闯入她家，抢走大法书籍、光碟及播放机等私人物品。当地中共公检法单位遂以此对她进行司法迫害。

茅箭区法院先后于二零二零年十月二十九日、二零二一年五月十三日、二零二一年十一月十六日三

次开庭审理此案，最后于二零二一年十二月作出上述非法判决。

### 罗起华遭非法判缓刑一年半

罗起华，男，六十五岁，于二零二一年十二月二十九日被十堰市张湾区法院非法判刑一年半，缓刑两年，并非法处罚金三千元。

罗起华是十堰市茅箭区居民，因他坚守对法轮大法“真、善、忍”的信仰，曾于二零零三年九月被中共非法劳教三年，二零零九年九月被非法判刑三年。

二零二零年五、六月份的一天晚上，罗起华在十堰市茅箭区车城南路老街转盘路边地上，捡了一叠法轮功真相卡片，之后罗起华从十堰老街转盘处往车城南路十堰公墓方向行走时，在沿途的公交站台、道路围栏等处张贴法轮功真相卡片三张，剩余四张法轮功卡片他带回家存放。当地中共公检法机构以此对罗起华进行司法迫害。

二零二一年二月，罗起华被茅箭区公安分局决定监视居住，同年八月十六日又被十堰市张湾区检察院监视居住。二零二一年五月二十七日，茅箭区公安分局将构陷罗起华的案件移送茅箭区检察院审查，五月三十一日转至张湾区检察院审查起诉。

二零二一年十二月二十九日，

罗起华被十堰市张湾区法院非法判刑一年半，缓刑二年并处罚金三千元。

### 中共的法院 哪有公平正义？

其实，中共的法院所有构陷法轮功学员的“案件”，所谓审理都只是做过场而已。法院开庭判决只不过是遮羞的幌子，其结果是政法委、“610”早已内定，哪有什么法律的公平正义？！

修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。每个人都在这场大是大非面前检验着自己的良知底线，也将见证将来的结局。

因此我们也真切地希望公检法司人员能够认清形势，不再给邪党当枪使，为自己留一个美好的未来。◇

## 湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云，否极泰来，物极必反。当一个事情发展到极端，必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员，在经过二十多年法轮功学员讲真相、救众生的感化之下，明白了真相，开始做出理智的选择。但是，还有不少被中共谎言迷惑的人，跟随中共“清零”政策，仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来，荆门市参与迫害而遭恶报下场的 47 名中共官员的部份案例：

罗芝林，男，原是湖北沙洋县副县长、公安局局长、沙洋县政法委副书记。二零一六年十一月四日，自己“申请”“辞去”沙洋县副县长职务。之后不久，被调任荆门市公安局刑事侦查支队长。

罗芝林任湖北沙洋县副县长、公安局局长、沙洋县政法委副书记期间，湖北荆门彭亚新、张光杰、付传英、何时凤四名法轮功学员在沙洋沈集镇讲真相时被非法抓捕，并于二零一六年九月二十三日被沙洋法院非法庭审。

马全国，男，原湖北省荆门市公安局副局长兼东宝公安分局局长被法办，马全国与原荆门市邪党政法委书记兼公安局长廖祥政一道，因涉嫌经济案件及收受贿赂数额巨大，已于二零零五年二月被纪委“双规”。这两个都是荆门市迫害法轮功得力的黑干将，尤其是马全国，二零零零年底，此人曾亲自上阵毒打被非法关押的法轮功学员梁秋实。这正应验了古人那句话：“不是不报，时候未到，时候一到，一切全报”。◇